

美洲盃兩輪不勝 面臨36年來小組首出局

戰術未成形 阿根廷出線勢危



兩屆世界盃盟主阿根廷於美洲國家盃瀕臨出局邊緣。香港時間20日凌晨在巴西貝洛奧里藏特的明尼路球場，「潘帕斯雄鷹」縱然有美斯入球，最終仍然只能以1:1迫和巴拉圭，小組兩戰不勝，出線形勢岌岌可危，即使下場能擊敗卡塔爾亦未必可以穩奪出線權。



阿根廷兩戰不勝，美斯難以接受如此劣績。美聯社

美洲盃首戰被哥倫比亞技術性擊倒，阿根廷次仗對巴拉圭作出不少調整，鋒線棄用阿古路及迪馬利亞轉踢442陣式，効力烏甸尼斯的迪保羅與屈福特的羅拔圖佩雷拉分任左右中場，希望分擔美斯組織進攻的壓力。不過，阿根廷主帥史卡朗尼的如意算盤未能打響，整個上半場只有美斯罰球一腳埋門，球隊中後場無論傳球及攔截能力均未達世界級水準，令前線一眾球星欠缺供應。

一直沉着應戰的巴拉圭在完半場前找到機會，李察山齊士接應左路傳中撞射破網先拔頭籌。下半場，阿根廷隨即換入阿古路加強進攻，令球隊的進攻稍有起色，終於在57分鐘藉對方禁區內手球犯規獲判12碼，美斯操刀中鵠扳平。不過，若非門將艾馬尼之後大發神威救出巴拉圭一記12碼，表現一般的阿根廷今仗實難搶回1分。

仍受「頭重腳輕」毛病困擾

前場粒粒皆星，中後場卻欠缺核心球員，「頭重腳輕」的毛病始終困擾着「潘帕斯雄鷹」。後場防守及組織千瘡百孔，實難要求美斯單天保至尊；而上任不久的史卡朗尼尚在摸索球隊最佳組合，要他發展出一套成熟的



去年首次入選國家隊、効力烏甸尼斯的25歲翼鋒迪保羅(左)，在比賽中聽取史卡朗尼的指示。法新社

戰術體系更是不知從何說起。這名阿根廷少帥坦言球隊根本踢不出任何戰術：「上半場我們踢得不好，承受很大壓力，未能控制戰局及創造攻勢，擬定好的戰術都發揮不了，加上對方首個攻門就入球，令我們情況更加困難。」

美斯亦承認，已隊尚在磨合的階段：「我們知道今場很重要，亦全力爭勝，可惜未能如願。目前最重要的是，是下場擊敗卡塔爾，我仍然對出線充滿信心。」

最後一輪贏波仍未絕對穩陣

B組兩輪戰罷，哥倫比亞、巴拉圭分別以6分及2分順列首、次名，卡塔爾與阿根廷同積1分，阿根廷因總得球較少暫時敬陪末席。美洲盃史上，阿根廷自1983年後合計13次參戰，之前12次都沒在小組賽出局。不過，即使阿根廷下場最後一輪擊敗卡塔爾，還要寄望同組的巴拉圭，或爭逐其中兩支最佳第3名的別組對手日本、厄瓜多爾，三隊中必須至少有一隊落敗，阿根廷才可確保出線8強。

香港文匯報記者 郭正謙



李察山齊士(右三)射破阿根廷大門，幫助巴拉圭先開紀錄。法新社

智利鋒力對辦 晉級有把「厄」



阿歷斯山齊士復甦，上仗為智利隊貢獻一傳一射。路透社

爭取衛冕的智利首戰盡現霸氣大破日本隊4:0，伊度亞度華加斯與「山神」阿歷斯山齊士以表現證明球隊擁有今屆美洲盃其中一條最強鋒線。次輪於巴西薩爾瓦多的新水源球場，面對防線漏洞頗多的厄瓜多爾，智利料可再勝一場提前晉級。(now650台周六7:00a.m.直播)

對上兩屆美洲盃智利均成功摘冠，球隊433的壓迫性踢法令巴西、阿根廷等傳統勁旅吃盡苦頭。雖然主力之一的山神近兩季在曼聯表現失色，然而回到國家隊即重拾水準，上場一傳一射助智利大勝日本隊。他與華加斯一對前鋒拍檔無論盤、傳、射均有一定水平，配合球隊體力充沛的壓迫性踢法，防守質素一般的厄瓜多爾料將難以招架。

厄隊上仗在有人領紅牌下以0:4不敵烏拉圭，雖然陣中有不少外流歐洲的球員，個人能力亦不差，不過整體配合則難與智利相提並論。

香港文匯報記者 郭正謙

哥倫比亞先闖8強



杜雲沙柏達跳頂中鵠。路透社

阿根廷失分，同日該組另一場比賽，哥倫比亞以1:0戰勝卡塔爾，B組兩戰兩勝積6分，提前一輪出線8強。在巴西聖保羅羅林比球場，哥隊上半場僅5分鐘便由耶利文拿頂破大門，但因隊友越位被判入球無效。哥隊一直佔據絕對優勢，但面對卡塔爾的頑強防守，只能得勢不得分。下半場初段，球證先認為卡隊球員禁區內手球，判罰12碼；但觀看VAR(視像助理系統)後推翻原判。哥隊繼續猛攻，直到86分鐘，杜雲沙柏達接應占士洛迪古斯的外腳背傳中頭槌一箭定江山。哥足主帥基羅斯表示，卡隊的中後場防守很嚴密，給己隊的進攻帶來很大阻力。

新華社

甘柏奧路接A米兵符

意甲豪門AC米蘭當地19日宣佈，本國意大利人甘柏奧路(Marco Giampaolo)成為球隊新一任主教練。

A米上賽季排名第5，未能獲得歐聯資格，原主教練加度素也在賽季結束後離隊。即將年滿52歲的甘柏奧路之前曾執教卡利亞里、布雷西亞等多支球隊，並在2016年接手森多利亞。不久前，他終止了與森多的合同。甘柏奧路成為「紅黑軍」史上第60位主帥。據悉，他與A米簽約兩年，並有延長條款，年薪為200萬歐元。



甘柏奧路能否帶領A米重拾輝煌？法新社

長話短說

外媒：灰熊同意將康利換到爵士



康利從2007年便一直効力灰熊。美聯社

多家外媒昨天報道，美職籃NBA球隊灰熊同意把控球後衛康利交易到爵士，換來後衛高華、格雷遜阿倫和前鋒高

達，以及今年選秀會第23順位選秀權和明年選秀會受保護的首輪選秀權。31歲的康利上季剛走出2017-18賽季傷勢困擾的陰影打了70場，錄得職業生涯最高的場均21.1分，另場均6.4助攻、3.4籃板。

涉E沙拿空難 英64歲男子被捕

據「天空體育」報道，英國警方日前拘捕了一名來自北約克郡的64歲男子，他涉嫌謀殺罪，被指與1月份阿根廷球員伊美利安奴沙拿(E沙拿)，在前往新東家卡迪夫城途中的墜機身亡事件有關。

零主帥經驗 助教摩蘭奴坐正掌狂牛



羅拔摩蘭奴非職坐正西班牙國足主帥之位。路透社



安歷基因「個人理由」請辭。美聯社

西班牙足總於當地時間19日宣佈，安歷基因「個人原因」辭去「狂牛兵團」主帥一職，由助理教練羅拔摩蘭奴(Robert Moreno)接任。

西班牙足總主席魯比亞雷斯在當日的新聞發佈會上證實了安歷基的離隊決定，同時宣佈繼任者正是其副手摩蘭奴。據西班牙媒體透露，安歷基是因家庭事務原因而辭職。摩蘭奴說，這對他而言是「五味雜陳的一天」：「我總是期待自己能成為主帥，但不在這樣的情況下。」

他同時肯定，自己的目標是繼續開展安歷基已着手進行的工作，並率領西班牙國足贏得下屆歐洲國家盃。

今年41歲的摩蘭奴之前並無單獨執教頂級聯賽球會或國家隊的經驗。從安歷基執掌羅馬時期開始，他便是安歷基的助教，曾隨後者輾轉多家球會；2018年在安歷基出任西班牙國足主帥後，他也隨之成為狂牛兵團助教。過去3場國家隊比賽中，他代替因故缺席的安歷基行使主帥職權，並取得三戰全勝的成績。

安歷基因個人理由辭職

安歷基於去年世界盃後接掌國家隊，在其執教的7場比賽中，西班牙取得5勝2負成績。他在一封告別信中表示：「受從三月至今一直使我無法正常開展國家隊主帥工作的某些原因困擾，我作出離職的決定。」同時他感謝西班牙足總的信任和理解，以及球員和教練組成員的工作。

新華社

皇馬防中過檔馬體會

馬德里體育會昨天宣佈今夏第二籤，從西甲同市宿敵皇家馬德里羅致得中場球員馬高斯洛蘭迪。有人轉會，有人留隊，曼城與曼聯日前分別跟基爾獲加和桑馬達完成續約。

馬體會沒有透露馬高斯洛蘭迪的具體轉會費，據西班牙媒體報道其此次身價約在4,000萬歐元(約3.53億港元)左右。今年24歲的馬高斯洛蘭迪生於馬德里，2016/17賽季外借艾拉維斯時完成西甲首演，司職防守中場的他合計為皇馬出戰了39場，所入的2球都是上賽季取得的。2017年，他

隨西班牙21歲或以下國足取得歐國盃U21青年賽亞軍。

曼市雙雄續約大將

英超方面，對上兩屆冠軍曼城跟英格蘭右閘基爾獲加續約5年至2024年。獲加今年29歲，曼城在2017年以約合5,270萬歐元轉會費將他從熱刺簽下，至今替曼城上陣了100次交出20次助攻。至於効力了曼聯5年的31歲西班牙中場大將桑馬達則續約2年至2021年，另有條款可選擇自動續約1年。



馬高斯洛蘭迪曾代表皇馬登上歐聯舞台。法新社



桑馬達與紅魔續簽一紙「2年+1年」的合約。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
非國盃	埃及	津巴布韋	周六4:00a.m.	C614/C654/n638/T301
美洲盃	厄瓜多爾#	智利	周六7:00a.m.	n650

註：C為有線、n為now TV、T為無線myTV Super。#為中立場。

節目如有更改，以電視台公佈為準。